

# 一汽马自达车展展风采

菏泽秋季车展将于2013年8月31日在林展馆隆重开幕,一汽马自达山东鼎泰4S店将全程参与此次车展!为了惠顾广大消费者多年对一汽马自达品牌的支持与厚爱,车展期间一汽马自达山东鼎泰4S店执行“山东最底价”,更率先实行三包政策,让您购车后期无忧,轻松省起来。

车展期间,将有重大优惠政策等您享,超大手笔的特惠和爱车大礼包,定会让每个看车的人不枉此行,以下亮点定会让您大饱眼福。

**亮点一:新款震撼上市,款式齐全,满足您对车辆的不同需求。本次车展马自达6、马自达8、睿翼、睿翼轿跑悉数登场。**

## 车型介绍:

### 马自达6



这款车自2003年引入国内市场至今已获得超过70多个奖项。经典耐看,永不过时,精湛的内部设计,突出其运动风格,彰显档次与品质感,将魂动的设计元素发挥的淋漓尽致。它的发动机技术先进,动力强,采用全铝合金材质。它享有“弯道之王”的美誉,它有扎实的底盘功夫,一流的操控水准,保证最佳的稳定性和乘坐舒适性,并且整个车身刚性很强,牵引力和抓地性能强,使乘客能享受到最直接的驾驶乐趣,增强车身强度,减少震动,提升静谧感。作为主打运动风格的B级家轿,马自达6表现出更多柔美,飘逸的线条。在车前方具有带遮阳区的绿色车窗玻璃,即使不贴膜,也能遮挡住

刺眼的阳光,保证您行车的安全。一体式组合前大灯一字排列有序,操作简单,运动型前保险杠与车身融为一体,造型圆润,过渡自然,不仅可以抵抗冲击力还能减少空气阻力。在驾驶室内,带有七寸触摸显示屏,不管您是ipad哪一款都能与之匹配,追赶潮流与时俱进,另外清晰的倒车影像让您倒车无忧。同时贴心的常用设备更加人性化,四门电动防夹车窗,提高其便利性和安全性。3H高钢车身将整个车身包裹起来,保证车辆的安全,再加上优秀的安全防护,没错这就是马自达6。马自达6的百公里综合油耗仅为7.97L,荣获CCTV节油挑战赛冠军,获得“节油王者”的称号。在动感中融入高雅,在活力内融入成熟,达到美学新境界,Mazda6动感时尚,深得消费者喜爱。蝉联2010、2011年度J.D.Power IQS新车质量大奖最高评分的马自达6,承袭了马自达一贯精益求精的品质特征。在一汽马自达数字化、国际化质保体系的支撑下,每辆马自达6从配件供应到完整的制造工艺流程,都得到品质保障的精心把控,上市以来马自达6 比肩D级车的品质被无数用户齐声称赞。

### 马自达8:



13款Mazda8全新升级的2.5L发动机匹配5速手自一体变速器,最大输出功率达120KW,峰值扭矩226N·m,无论是城市代步还是旅途跋涉,都可体验澎湃动力。灵活多变的座椅组合让您倍感舒适,马自达8是唯一一款带双侧电动门的,而且

售价是最低的。纯正的MPV底盘,车身在高速奔驰时依然平稳如故,集速度感、操控性、稳定性于一身,可充分享受驾驶乐趣。拥有丰富的主被动安全配置,全方位保证用户驾驶安全。马自达独有高刚性安全车身,4w-ABS 四轮刹车防抱死装置、EBD电子制动力分配系统、DSC动态行驶防侧滑控制系统倒车雷达也恰到好处运用,6个安全气囊、前排座椅配备负载限制器安全带和颈部缓冲头枕,都能有效减缓驾驶员者疲劳,帮助驾驶员者避免危险,无论是驾驶还是乘坐都倍感安心,更是您出游度假的最好选择。

### 睿翼:



素有“运动王者”美称的一汽马自达睿翼,拥有纯正运动血统,独特跑车风范,动态美学造型,精准流畅操控、凌厉澎湃动力五大核心产品力,完美诠释“进化的ZOOM-ZOOM”运动,时尚之精髓。它具备动感的外观和简易方便的操控。车头大,外表时尚,线条流畅,动感的外观,它改用了“与时俱进”的电

助力转向系统,更简单,更省油。高刚性对于一款讲究操控的车来说是极为重要的,睿翼的底盘刚性整体比上代还要提高34%,这不但提高



安全性,对于精准敏锐的操控也是非常有利的。睿翼的发动机,装配了S-VT连续可变气门正时控制系统、VTCS可变涡流控制系统、VAD可变进气道、电子控制节气阀,C-NCAP“五星”安全碰撞标准,3H车身结构,顶级的主被动安全系统,万全保障,安全无忧。

### 睿翼轿跑:

跑车风格的轿跑车——马自达睿翼轿跑。长车头短车尾的跑车设计犹如一头蓄势待发的猎豹,运动侧裙、尾翼、钻石雾灯充分展现跑车元素,自动吸合式的掀背设计更是让人称赞不已。睿翼轿跑内饰以运动风格为主,用料材质有所提高,做工细致;全黑真皮座椅,黑色内饰,动感时尚,整洁明朗,仪表盘色彩丰富,BOSE音响在同级车中较为出色。内部空间充裕,尤其是后排腿部空间较大,一体式后备箱空间宽大实用,尾箱自动吸入式设计也更加

便利。整体操控灵活,获有弯道之王的称号,方向盘的力道适中,指向准确,转向灵敏,调校偏向舒适性,变速箱换挡平顺。运动实力超群,具有强大的极致运动性能,动力澎湃,低速扭矩突出,高速推背感强烈,加速快。燃油经济性不错,油耗较低。作为一款在定位上略高于睿翼的车型,睿翼轿跑肩负起了抢占国内中高级运动型轿车市场销量的重任,漂亮的外形、优异的性能,完善的配置在面世时吸引了不少人的眼光,尤其是很受年轻一代消费者的喜爱。睿翼所采用的高科技配置是同级别车中最齐全的,史上最牛方向盘、大灯辅助转向、前后泊车雷达等大量高科技配置的使用,使得睿翼的驾驶完全实现人车合一,而睿翼轿跑所采用的炫酷全黑内饰、炮筒式仪表盘台以及高级BOSE音响,更是将人车合一的运动性能体现到极致。

**亮点二:活动现场精彩纷呈,每一分钟都有惊喜等着您。现场回答问题就有小礼品赠送。**

**亮点三:特邀媒体参加展中团,让媒体成为重要的监督者,给您最底价。**

**亮点四:现场订车即送爱车豪华大礼包。**

如果您想买到山东最底价,率先享受汽车三包,那就参加8月31日——9月2日的一汽马自达秋季车展吧。



## 一汽马自达 山东最底价

8月31日-9月2日相约菏泽中国林展馆广场2013菏泽秋季车展

买家轿 有三包 才放心

全系车型 直降底价

购车惊喜 等你来拿



一汽马自达山东鼎泰4S店

销售电话: 2045888

网销电话: 400-868-7972

地址: 黄河东路588号(铂程汽车园内)